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Ваш лист від 03.06.2022 надійшов на адресу електронної пошти Секретаріату Кабінету 

Міністрів, визначену для подання запитів на публічну інформацію. 
Згідно із статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та 
у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.  

За інформацією Департаменту забезпечення документообігу Секретаріату Кабінету 
Міністрів, відповідно до Типової інструкції з документування управлінської інформації в 
електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, 
електронного міжвідомчого обміну та Регламенту організації взаємодії органів виконавчої 
влади в електронній формі, затверджених постановою Кабінету Міністрів від 17.01.2018 № 55, 
Департамент забезпечення документообігу Секретаріату Кабінету Міністрів приймає та 
реєструє адресовану Кабінету Міністрів кореспонденцію, яка надходить через Систему 
електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОВВ), засобами поштового зв’язку, 
а також кореспонденцію, передану особисто до експедиції Секретаріату Кабінету Міністрів.  

За інформацією Департаменту забезпечення документообігу Секретаріату Кабінету 
Міністрів, юридичним особам публічного та приватного права для направлення на адресу 
Кабінету Міністрів кореспонденції, створеної із застосуванням кваліфікованого електронного 
підпису, необхідно в установленому порядку здійснити підключення до СЕВ ОВВ. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 08.09.2016 № 606 «Деякі питання 
електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» адміністратором СЕВ 
ОВВ є державне підприємство «Державний центр інформаційних ресурсів України», що 
належить до сфери управління Мінцифри. 

Крім того, подати звернення можна за електронною адресою 1545@ukc.gov.ua. 
Юридичні та фізичні особи, у яких відсутня можливість приєднатися до Системи електронної 
взаємодії органів виконавчої влади, для подання звернень в електронній формі можуть 
скористатися відповідними сервісами, розміщеними на сайті https://ukc.gov.ua, роботу якого 
забезпечує державна установа «Урядовий контактний центр». 

Із інформацією щодо направлення звернень Ви також можете ознайомитися за 
посиланнями: https://www.kmu.gov.ua/gromadskosti/kontakti, https://bit.ly/3llkoet . 
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